



比赛已经结束5分钟了,但看台上的近3万名深圳球迷依然没有离去,掌声、锣鼓声、欢呼声交织在一起,响彻深圳体育场的上空,丝毫没有散场的意思。跑道上,两名外援巴尔克斯和佐里奇不知从哪儿搞到了一瓶香槟,相互将兴奋的泡沫肆意喷洒到对方身上,看台上又是一阵惊呼。深圳人以近乎疯狂的姿态庆祝的,不过是他们的球队终于得以留身中超。欢庆的气氛中,河南建业队队员早已黯然离场。1:3,在一连串的意外中,他们遭遇了一场意外的失利,也失去了所有人河南人都在盼望的最大的“意外”——夺冠奇迹。 晚报首席记者 郭韬略/文 晚报记者 白韬/图 深圳报道



郑州晚报
A03

2009年11月2日 星期一
主编 胡田野 编辑 薛军
校对 大 利 版式 刘怡辰

奇迹消失 虽败犹荣



【最新动态】

建业放假三周,下旬集结

本报讯 在结束了一个赛季的征战之后,建业队员们终于迎来了一年当中最惬意的时候,一个长达20多天的假期。

同深圳队的比赛结束当晚,俱乐部在球队下榻的宾馆设下宴席,犒劳将士们。一年的紧张终于结束,加之成绩不错,让大家好好放松了一把,席间气氛愉快而又热烈。随后球队就宣布解散,昨天领队王随生带领几位河南籍的球员返回郑州,而内援们则直接从深圳返回家中。

但并不是所有人都能够很快轻松下来,守门员教练哈威从深圳直接去了清远的名将基地,新一期的国奥集训马上就要开始,而赵鹏、徐洋、曾诚三名国脚在4日就要赴国家队报到,备战同本月同黎巴嫩队的两场亚洲杯预选赛。主教练唐尧东也只能和家人团聚几天,8日他就将去昆明参加中国足协组织的一个为期5周的职业教练学习班。

全队将于本月23日重新在中牟集结,除了外援和国家队队员之外,其他队员都将按时归队,开始新赛季的备战。

【意外一】

深圳球迷倾情助阵,河南球迷“势单力孤”

不到3点,从不同地方,以不同方式来到深圳的近3000名球迷就已经汇集到了深圳体育场东北角的两块最大的看台上,身上统一的T恤将看台染成了一片红色。一面巨大的“豫霸天下”的红色旗帜在河南球迷中传递,不时引起兴奋的呐喊声。

随着开赛时间的临近,人们发现其他看台上并非想象中的那般“冷清”,越来越多的深圳球迷涌进了体育场,主席台北侧的文字记者席被球迷们占领了,南侧的一片有数百个座位的看台原本是留给执勤警察的,但随着人越来越多,警方只能“让位儿”。等到比赛开始后,能容纳3.2万多名观众的深圳体育场,除了出于安全原因不允许卖票的两个看台外,已经是座无虚席。

一向善于“客场作战”的河南球迷这一次遭遇了强有力的挑战,人数上的巨大悬殊,让他们在开场后很难制造出更大的声势,而开场3分钟主裁判就判给主队的点球,无疑给这口沸腾的油锅里撒了一把盐,在随后的时间内,深圳球迷始终都处于兴奋状态,相比之下,2000多名河南球迷就显得“势单力孤”了。深圳球迷最后一战的疯狂演出毫无疑问为他们的球队成功保级起到了积极作用。

【意外二】

第三分钟被判点球,建业球员心理失常

比赛在主队球迷营造的火爆气氛中开场,而率先发起进攻的却是河南建业——要想夺冠,自己必须首先战胜深圳队,才能等待北京国安犯错误。第一分钟,建业队就获得了一次前场任意球机会,随后姜坤在禁区外远射威胁对方球门,紧接着徐洋在左路突破传中,肖智门前头球攻门,皮球被扑出后,何滨再度发炮。一连串的攻击让深圳后防线忙得不亦乐乎。

但就在看上去顺风顺水的情况下,意外突然发生了。第三分钟,深圳队后场长传至禁区,这还是他们第一次有机会进入建业的禁区,而且制造了进球——在防守时与对方前锋

发生身体接触的徐洋,被韩国主裁金钟赫判犯规并吃到了一张黄牌,同时给了深圳队一个点球。主罚点球的巴尔克斯一击命中,帮助深圳队1:0领先。

这么快丢球,给建业队心理上造成了很大的冲击,随后又传出了北京国安在两分钟时已经1:0领先杭州绿城的消息,不知道场上队员是不是也受到了影响,随后的建业队表现显得失常,虽然攻势依然猛烈,但效率却大大降低,场上失误频频。直到20分钟后,建业队才找到自己熟悉的节奏,肖智、内托都有极佳的破门机会,但无奈对方门将表现神勇,一一化解。

赛后,建业主教练唐尧东也认为“丢球太早给队员们心理上造成了很大影响”。

【意外三】

门将曾诚突然发飙,被罚下场成为转折

虽然一球落后,但下半场后半段的表现还是让人看到了建业队扳平甚至反超希望。但没想到下半场一开始,意外就再次发生:深圳队进攻,皮球被建业门将曾诚没收。冲到门前的深圳队23号黄凤涛在往回跑的过程中不断用小动作骚扰曾诚,后者一怒之下将对方推倒在地,随即引发一片混乱。面对冲上来“讨说法”的巴尔克斯,曾诚依然控制不住情绪,用头顶撞对方,而经验丰富的巴尔克斯也随即“机敏”地倒在地上。

眼看曾诚连续两次恶意犯规,已经意识到大事不妙的队友们赶忙向裁判求情,但一切已经于事无补,主裁判还是很果断地对曾诚出示了红牌,同时也将挑起事端的黄凤涛罚下场。

事后来看,这个突如其来的变故成了比赛的真正转折点。尽管双方都被罚下了一人,但比较而言,建业队受到的损失显然更大。换上的门将张世昌之前还从来没有在联赛中上过场,加之比分落后,又要大举压上,比赛就此被导入了深圳队最熟悉的节奏——防守反击。

建业队全力压上之后留下的巨大空当,成了深圳队前锋任意驰骋的开阔地,在短短两分钟内,深圳队就发动了两次快速反击。而且场面如出一辙,中场长传只打建业左路空当。先是巴尔克斯的射门击中了门柱弹出,随后黎斐的单刀

球被张世昌扑出。而当同样的场面出现第三次的时候,建业队再没有那么好的运气了,第55分钟,巴尔克斯单刀破门,比分变成了2:0。

6分钟后,肖智在门前的奋力冲顶,为建业队扳回一分,但已于事无补,找到了自己最喜欢的方式和节奏的深圳队在第75分钟,又获得了一次单刀机会,黎斐轻松地盘过张世昌,推射空门将比分改写为3:1,就此锁定胜局。

输球后的唐尧东显然心情不太好。一位央视记者提问:“唐导,我的问题可能会影响到您的心情……”还没说完他就被截住了话头儿:“那你干脆就别问了。”

郑州新玛特总店
大商集团 总店服务超越一步

神话
10月30日销售再过亿元
再创全国记录

四季沐歌® 太阳能
为庆祝伊川单日销售1016台,买太阳能送智能控制仪
电话: 69163666 15538250909

志翔担保
房车高额贷款 按揭房再贷款
理财年收益 10.8-21.2%
理财/融资: 0371-88887001/2/3

法国拉菲庄园 红酒专卖店
厂方承担:房租、装修、工资等相关费用
电话:68587788 68587799

法国拉菲庄园 红酒专卖店
厂方承担:房租、装修、工资等相关费用
电话:68587788 68587799

咱河南人就是“不差钱”

感恩

新玛特总店英雄的团队……
共赢共荣的供应商队伍……

地址:中国·郑州花园路与农业路交汇处 总台服务电话:800-883-8055 会员专属热线:800-883-8166 团购电话:0371-65701222